

**EDITAL Nº 73/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 66/2017  
EDITAL COMPLEMENTAR PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS  
CURSOS DE GRADUAÇÃO SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS  
REMANESCENTES ATRAVÉS DA NOTA DO ENEM 2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutária, conforme termos do Processo protocolado sob o nº 23100.000403/2017-82, e considerando o feriado no município de Itaqui no dia 17 de março, resolve retificar o Edital Nº 66/2017 – Edital Complementar Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos de Graduação – Seleção para Preenchimento das Vagas Remanescentes através da Nota do ENEM 2016, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

(...)

**3. DA MATRÍCULA**

3.1 A matrícula dos classificados será realizada na Unidade Universitária de oferta do curso no qual o candidato obteve a vaga, nos dias 16 e 17 de março de 2017, das 09h às 11h e das 14h às 18h. O endereço das Unidades Universitárias pode ser consultado na página eletrônica do Processo Seletivo SISU/UNIPAMPA 2017;

(...)

**Leia-se:**

(...)

**3. DA MATRÍCULA**

3.1 A matrícula dos classificados será realizada na Unidade Universitária de oferta do curso no qual o candidato obteve a vaga, nos dias 16 e 17 de março de 2017, das 09h às 11h e das 14h às 18h (com exceção da Unidade Universitária de Itaqui). O endereço das Unidades Universitárias pode ser consultado na página eletrônica do Processo Seletivo SISU/UNIPAMPA 2017.

3.1.1 A matrícula dos classificados nos cursos da Unidade Universitária de Itaqui, será realizada nos dias 16 e 20 de março de 2017, das 09h às 11h e das 14h às 18h.

(...)

Bagé, 03 de março de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor